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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

 

 

 

 
KLASA:024-05/24-01/28 
URBROJ: 2170-1-03-04-24-20 
Rijeka, 20. 11. 2024.  

 

ZAPISNIK 
SA 15. SJEDNICE VMO TURNIĆ 

15. sjednica VMO Turnić održana je 20. studenog 2024. godine (srijeda) u 17:00 sati u 
prostorijama Mjesne samouprave, Franje Čandeka 36b. 

Sjednici su bili nazočni: 

 Niko Laća, predsjednik VMO  
 Nada Jelinić-Starčević, članica VMO 
 Nada Vidnić, članica VMO  
 Marinka Kuna, članica VMO 
 Višnja Mohorovičić, tajnica MO 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Damir Aldžić, zamjenik predsjednika VMO 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Turnić, Niko Laća i predložio sljedeći: 

DNEVNI RED 

1. Pripreme uz programsku aktivnost Vijeća Doček Svetog Nikole 
2. Odabir lokacija za postavu parkovnih košarica na javne površine osim 

parkova i dječjih igrališta 
3. Dopisi građana 
4. Razno 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 

Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice VMO Turnić: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

AD 1 Pripreme uz programsku aktivnost Vijeća Doček Svetog Nikole 

Predsjednik Vijeća je nazočne članove informirao o načinu provođenja programa Vijeća pod nazivom 
"Doček Svetog Nikole“, o cijenama poklon paketa i predstave. Predložio je da se prihvati ponuda TC 
Plodine d.d. u pogledu poklon paketa i da ih se dobavi nešto manje nego proteklih godina. Predložio 
je i da se podjela upriliči dana 06. prosinca 2024.s početkom u 17:00 sati uz prigodni program 
(odabrana je na prošloj sjednici Plesna udruga Ri dance). Isto tako i dalje se predlaže suradnja sa 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
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MO Sveti Nikola. Također je predloženo da se upriliči kićenje dvorane od 3. do 5. prosinca te slaganje 
poklon paketa , o točnom vremenu članovi Vijeća će dobiti informaciju od tajnice. 
 
Zaključak: Prisutni članovi vijeća su jednoglasno usvojili sve prijedloge i primili informacije 
na znanje. 
 
AD 2  Odabir lokacija za postavu parkovnih košarica na javne površine osim parkova i dječjih 
igrališta 
 
Predsjednik Vijeća je obavijestio članove da je pristigla informacija od strane Upravnog Odjela za 
komunalni sustav i promet o mogućnosti postave spomenutih košarica (3-4 komada) iz sredstava 
redovnog održavanja. Vijećima je data mogućnost da se izjasne oko lokacija za postavu. Nakon 
kraće rasprave jednoglasno je usvojen slijedeći: 
 
Zaključak: Vijeće predlaže slijedeće lokacije za postavu: 
 

 Početak stubišta prema OŠ Eugen Kumičić (kod pekare Arena) 2 kom 
 Parkiralište oko A. Barca 3a-3c s južne strane 1 kom 
 Nogostup Zvonimirova 24A(prema parku Ponsal) 1 kom 

 

AD.3. Dopisi građana 

 Vijeću se je ponovno obratila građanka ulice Antuna Kosića Rika u pogledu neriješenog 
pitanja uređenje prostora nogostupa iz debla stabala koprivića južno od broja 8 u istoimenoj 
ulici . Vijeće je nakon kraće rasprave jednoglasno usvojilo slijedeći: 

 
Zaključak: Nadležnoj službi Rijeka-plusa će se upućivati požurnice i novi zahtjevi za postupanjem 
do poduzimanja radnji, a sve prema uputi nadležnog Upravnog odjela za komunalni sustav i promet, 
koji je u više navrata napomenuo da je uređenje prostora drvorednih stabala upravo u nadležnosti 
navedenog odjela. Važno je napomenuti da je stav nadležnog Upravnog odjela da se za tu svrhu ne 
troše sredstva prioriteta mjesnog odbora nego sredstva redovnog održavanja nerazvrstanih cesta. 
 

 Vijeću se je obratio građanin ulice Antuna Barca sjeverno od brojeva 7-9 radi problema s 
odbacivanjem glomaznog otpada te pometanjem parkirališta. Službi komunalne higijene 
upućena je problematika i dobiveno očitovanje da se izravno ovlašteni predstavnici stanara 
pojedinih ulaza mogu obratiti za interventna pometanja parkirališta jer se time najuspješnije 
može osigurati što je moguće veći prostor za čišćenje slobodan od parkiranih automobila 

  
Zaključak: Vijeće je primilo informaciju na znanje 
 

 Vijeću se je obratila stanarka Antuna Barca 3a koja nije zadovoljna postupcima uklanjanja 
nepropisno ostavljenih olupina i vozila koja se ne koriste na ionako pretrpanom parkiralištu 
ispod TC Plodine Vukovarska. Također se opetovano upućuje na komunalni nered, te rupe 
na kolniku i lošu horizontalnu signalizaciju uz parkiralište između TC Plodine i spomenute 
zgrade. Sve primjedbe su proslijeđene na rješavanje u nadležne službe koje su odgovorile 
da su postupci koji se traže u tijeku te da se očekuje što skorije rješavanje. 
 

Zaključak: Vijeće je primilo informaciju na znanje 
 

 Vijeću se je obrati stanar Trogirske ulice i upozorio da preko 3 mjeseca ne radi rasvjeta Parka 
Ponsal i dijela Trogirske i Krčke ulice te ulice Turnić. Ukazuje i na neprestano kvarenje već 
ranije prijavljenih lampi u istoimenim ulicama. Vijeće je nakon duže rasprave jednoglasno 
usvojilo slijedeći: 
 

Zaključak: Vijeće će uputiti e-mailom upit nadležnom Upravnom odjelom za komunalni sustav 
i promet te tvrtki Energo d.o.o., službi za održavanje javne rasvjete s upitom što se događa s 
rasvjetom na Turniću , ne samo u spomenutim ulicama već i duž Antuna Barca gdje se lampe 
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na raskrižjima s ulicom Giuseppe Carabino i privozom sa obilaznice iz pravca Rujevice 
povremeno pale, gase ili dijelom noći uopće ne svijetle. 
 
 
AD 7. Razno 
 
 Predsjednik Vijeća upoznao je članove s odgovorima nadležnih službi koje se zaprimljene na 
upit Vijeća (postavljena na temelju zaključka sa 14. Sjednice Vijeća) o procjeni vrijednosti postave 
slavine s pitkom vodom na lokaciji Zvonimirova 56, te o vrstama rasvjetnih tijela na području MO 
Turnić. 
Zaključak: Vijeće je primilo informaciju na znanje, s napomenom članice Vijeća gđe. Nade 
Jelinić da će se iduće godine tijekom postupka prijedloga zahvata za male komunalne akcije 
predložiti izračun za postavu slavine čim bliže postojećim vodovodnim cijevima, a od Energa 
zatražiti da se postave jednoobrazne lampe na području MO a ne svaki stup svoje rasvjetno 
tijelo. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati .   

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 

 

 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
 

Višnja Mohorovičić 

Predsjednik VMO Turnić: 
 

Niko Laća 
 


